
THE    TOUCH Produkt- und Sicherheitshinweise

Benutzen Sie das Stylingprodukt nie in der Nähe von Wasser.
Das Produkt nie mit Chemikalien, Haarfarbe oder Haartönung in Kontakt kommen lassen.
Benutzen Sie dieses Produkt nie im feuchten oder nassen Haar. Nur im trockenen Haar verwenden.
Nach dem Styling das Produkt immer ausschalten und den Netzstecker ziehen.
Reinigen Sie die Oberflächen Ihres Produkts sanft mit einem leicht feuchten, fusselfreien Tuch. Keine Sprays
oder Reinigungsmittel direkt auf das Stylingeisen sprühen oder auftragen. Lassen Sie das Produkt
vollkommen trocken bevor Sie es wieder verwenden.
Das Produkt nie ins Wasser fallen lassen und immer vor dem Reinigen ausschalten und den Netzstecker
ziehen.

Allgemeine Sicherheitsanweisungen

Ihr Stylingeisen kann extrem heiß werden. Seien Sie daher bei der Benutzung äußerst vorsichtig.
Wenn Ihr Cloud Nine® THE TOUCH beschädigt ist, benutzen Sie es unter keinen Umständen. Besuchen Sie
stattdessen unsere Webseite für die Kontaktdaten unseres Kundendienstes.
Berühren Sie die Keramikplatten nicht, wenn das Produkt eingeschalten ist.
Halten Sie Haarspray und Stylingprodukte von Ihrem Stylingeisen fern.

Benutzen Sie Ihren THE    TOUCH zum Stylen und Glätten der Haare als auch um
Flicks und Locken zu kreieren. Das weltweit erste vollautomatische Stylingeisen

• Einfach an die Stromsteckdose anschließen und mit der Verwendung des THE CLOUD NINE® TOUCH loslegen. Das 
Stylingeisen wird automatisch aktiviert und erreicht umgehend die optimale Arbeitstemperatur von 195°C, sobald die 
Platten geschlossen werden.

• Die rote LED Anzeige wird aufhören zu blinken und das Stylingeisen behält die Temperatur während es verwendet wird. 
Sollte  THE CLOUD NINE® TOUCH für 30 Sekunden nicht benutzt werden, schaltet es sich automatisch ab. Sobald es 
jedoch erneut genutzt wird, wird umgehend wieder die optimale Arbeitstemperatur erreicht.

• Sollten Sie für feines und/oder strukturgeschädigtes Haar die niedrigere Temperatur von 165°Grad einstellen wollen, 
schließen Sie die Platten einfach schnell 3-mal hintereinander und die LED Anzeige wird nun blau aufleuchten.

• Wenn Sie für dickes und naturkrauses Haar wieder zu 195°Grad zurückkehren möchten, schließen Sie die Platten ganz 
einfach 2-mal schnell  hintereinander und THE CLOUD NINE® TOUCH erwärmt sich sofort wieder auf die höhere 
Temperatur.

• Wickeln Sie niemals das Stromkabel um das Stylingeisen, auch nicht wenn es kalt ist.

• Wie mit allen elektronischen Produkten, verwenden Sie es niemals in der Nähe von Wasser.

• THE CLOUD NINE® TOUCH wird mit einem Standard EU-Stromstecker ausgeliefert.

• Ausführungen für Großbritannien sind mit einem speziellen Adapter ausgestattet, der für die Verwendung 
 außerhalb von Großbritannien abgenommen werden kann.

 

  

Das Cloud Nine® THE TOUCH gilt als “Elektro-oder Elektronikgerät” und darf
nicht mit anderem Hausmüll oder Gewerbemüll entsorgt werden. Um mögliche
Umweltverschmutzungen zu vermeiden, recyceln Sie das Produkt in der Form,
dass die Auswirkungen auf die Umwelt minimiert, alle Gefahrenstoffe entsorgt
und eine Zunahme von Elektronikschrott vermieden werden.

DE ES

THE    TOUCH Produkteigenschaften & Gewährleistung

WARNUNG: Dieses Gerät nie in der Nähe
von Badewannen, Duschen,
Waschbecken oder ähnlichen mit Wasser
gefüllten Behältnissen verwenden.

P-Touch QSL EU

THE    TOUCH

Stromspannung
Das Cloud Nine® THE TOUCH kann mit einer Stromspannung von 200-240 Volt AC 50/60Hz, 40W betrieben werden.

Funktionsstörungen
Im unwahrscheinlichen Fall, dass Ihr Produkt nicht ordnungsgemäß funktioniert, befolgen Sie diese Anweisungen: Prüfen Sie,
ob sowohl Produkt als auch Netzzufuhr eingeschalten sind und Strom anliegt. Sollte Ihr Cloud Nine® THE TOUCH, Kabel oder
Stecker in irgendeiner Form beschädigt sein, beenden Sie umgehend die Benutzung und reklamieren Sie das Produkt bei der
Stelle bei der Sie dieses bezogen haben. Unter keinen Umständen sollten Sie oder jemand anderes versuchen, der nicht von
Cloud Nine® autorisiert wurde, das Produkt zu reparieren, da dies zum Verfall der Gewährleistung führt.

Vorsicht
Benutzen Sie Ihr Cloud Nine® Produkt ausschließlich zum Stylen von Haaren, wie in der Quick-Start-Anleitung beschrieben.
Ihr Produkt wurde speziell für diese Anwendung entwickelt und die Benutzung des Produktes für jeglichen anderen Zweck
kann gefährlich sein.

Empfehlung
Wenden Sie keine Gewalt an und drücken Sie die Platten nicht zu fest aufeinander, da dies zu Beschädigungen des Produktes
führen kann. Bitte denken Sie daran den Original Kaufnachweis an einem sicheren Ort aufzubewahren. Das Cloud Nine® THE
TOUCH ist mit einer Herstellergarantie von 24 Monaten ausgestattet, die den allgemeinen Geschäftsbedingungen unterliegt.
Dieses Gerät kann von Personen im Alter von 16 Jahren und älter benutzt werden. Für Personen mit physischen, sensorischen
oder mentalen Beeinträchtigungen oder mit mangelnden Erfahrungen und Kenntnissen, muss eine Aufsichtsperson, die für
deren Sicherheit verantwortlich ist, sicherstellen, dass diese beaufsichtigt werden und in der sicheren Verwendung
unterwiesen worden sind und Ihnen die damit verbundenen Risiken bewusst sind. Cloud Nine® Produkte sind keine
Spielzeuge für Kinder. Die Reinigung und Wartung darf nicht von Kindern ohne Aufsicht ausgeführt werden.
Im Falle einer Beschädigung des Stromkabels darf dieses zur Vermeidung von Gefahren nur vom Hersteller oder
zugelassenen Servicestellen ausgetauscht werden.
Cloud Nine THE C9 TOUCH C9-TI.0
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www.cloudninehair.com

Dieses Produkt ist mit einer 24 Monate Herstellergarantie
ausgestattet. Um diese zu aktivieren besuchen Sie bitte unsere
Webseite www.cloudninehair.com und registrieren Sie dort Ihr
Produkt innerhalb von 14 Tagen nach dem Kaufdatum. Ihre
gesetzlichen Rechte sind davon nicht beeinträchtigt. Bitte lesen
Sie vor der Nutzung Ihres neuen Styling Produktes diese Quick
Start und Sicherheits-Anweisungen aufmerksam durch. Für
ausführliche Produkt-Informationen, Styling Tipps und die
Registrierung Ihres Produktes besuchen Sie bitte unsere
Webseite www.cloudninehair.com.

Unil C9 LTD, PO BOX 302, ILKLEY, LS29 1ET,
www.cloudninehair.com

Vollautomatisch

1. Sofortaufheizung auf 195°C�

2. 3x schnell zusammenschliessen für 165°C�

3. 2x schnell zusammenschliessen für 195°C�

4. Dual Temperatur

5. LEDTemperaturanzeige 

6. Ultra glatte Platten

7. MiCom Kontrolle

8. Um 360° drehbares Kabel
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Seguridad de las planchas THE    TOUCH

No utilice su herramienta de estilismo cerca del agua.
No ensucie ninguna parte de su herramienta con sustancias químicas o tinte de pelo.
No la utilice en cabello mojado.
Desenchufe siempre del suministro eléctrico inmediatamente tras su uso.
Limpie su herramienta con un paño húmedo que no tenga pelusas. No utilice sprays ni detergentes.
Nunca sumerja su herramienta en agua y siempre apague y desenchufe 
el suministro eléctrico antes de limpiarla.

Seguridad general de las Planchas

Sus planchas pueden alcanzar temperaturas muy elevadas. Tenga cuidado cuando las utilice.
Inspeccione las planchas THE C9 TOUCH antes de utilizarlas para ver si están dañadas.
Si las planchas están dañadas de algún modo no las utilice. Consulte en nuestra página web nuestros datos
de contacto para recibir asistencia técnica.
No toque las placas de cerámica cuando las planchas estén encendidas.
Mantenga los sprays y otros productos para el cabello a una distancia prudencial de sus planchas.

Utilice THE    TOUCH para suavizar, dar movimiento, rizar o alisar su cabello
Las Primeras Planchas de Estilismo Totalmente Automáticas del Mundo

• Para comenzar a utilizar las planchas de pelo THE C9 TOUCH, enchúfelas a la red de suministro y se activarán 
automáticamente, alcanzando la temperatura óptima de funcionamiento de 195c en el momento en que las
placas se junten.

• El indicador LED rojo dejará de parpadear y las planchas mantendrán esta temperatura mientras se están utilizando. Si 
THE C9 TOUCH no se utiliza durante 30 segundos, dejará de funcionar automáticamente. Una vez que vuelva a 
utilizarse, alcanzará la temperatura óptima de funcionamiento al instante.

• Si desea utilizar una temperatura inferior a 165c en cabello más fino o delicado, junte las placas tres veces seguidas y el 
indicador LED se encenderá en azul.

• Si desea volver a la temperatura de 195c para trabajar con cabello más grueso y ondulado, simplemente junte las placas 
dos veces y THE C9 TOUCH volverá a dicha temperatura más elevada de inmediato. 

• Nunca enrolle el cable alrededor de las planchas incluso aunque estén frías. 

• Al igual que cualquier producto eléctrico, no lo utilice cerca de agua.

• THE C9 TOUCH viene suministrado con un enchufe estándar de dos clavijas y con un adaptador
para Reino Unido de tres clavijas encajado.

• Si desea utilizar THE C9 TOUCH fuera de Reino Unido, simplemente desatornille los tornillos
colocados en el centro del enchufe y retire el adaptador del enchufe de dos clavijas.

 

  

Esta marca indica que esta herramienta no debería ser desechada junto con ningún otro
residuo doméstico. Para evitar cualquier daño al medio ambiente o a la salud del ser
humano debido a una eliminación de residuos incontrolada, recíclela de manera
responsable, promoviendo así una reutilización sostenible de recursos materiales. 

Información sobre garantía y características de las planchasTHE    TOUCH

ATENCIÓN: No utilice esta herramienta cerca
de bañeras, duchas, lavabos o cualquier otro
recipiente que contenga agua.

Voltaje
Las planchas THE C9 TOUCH admiten un rango de voltaje de 200-240 Volts ac 50/60Hz, 40W.

Fallo en el Funcionamiento
Si su herramienta de estilismo deja de funcionar, siga esta guía:
Compruebe que tanto su herramienta como el suministro eléctrico están encendidos.
Si su herramienta, cable o enchufe están dañados en algún modo, deje de utilizarla inmediatamente y devuélvala
a nuestro centro de servicios para proceder a su reparación.
La garantía quedaría invalidada si usted o cualquier persona manipula la herramienta.

Recuerde:
Es importante que nunca utilice su herramienta de estilismo para otro fin distinto al de moldear su cabello, tal y como se
indica en la guía de inicio rápido. Su herramienta ha sido específicamente diseñada para este fin y utilizarla para cualquier
otro fin podría resultar peligroso.

Consejos Prácticos
No junte las placas con excesiva fuerza ya que podría dañar las planchas. Por favor recuerde guardar su prueba de compra
original en un lugar seguro. Esta herramienta ofrece una garantía del fabricante de 12 meses, sujeta a términos y condiciones.
Esta herramienta puede ser utilizada por personas mayores de 16 años. En el caso de personas con facultades mentales,
sensoriales o físicas reducidas o bien con falta de experiencia y conocimientos, un adulto responsable de su seguridad
deberá asegurarse de que hayan recibido conveniente supervisión o instrucciones de uso de esta aplicación y que éstas
entienden los riesgos relacionados con su uso.  Los niños no deben jugar con la herramienta. Los niños no deben llevar a
cabo ninguna labor de limpieza o mantenimiento sin supervisión.
Si el cable de alimentación está dañado deberá ser reemplazado por el fabricante o por su agente de servicios para evitar
cualquier riesgo. Cloud Nine THE C9 TOUCH C9-TI.0

Este producto ofrece una garantía del fabricante de 12 meses.
Para poder optar al servicio de garantía del fabricante de 12
meses de duración, deberá activarla mediante el registro de su
producto en www.cloudninehair.com
dentro de los 14 días posteriores a la fecha de compra.
Esto no afecta a sus derechos como consumidor.
Por favor lea esta sección detenidamente antes de utilizar su 
nueva herramienta de estilismo. Para más información acerca de
este producto, consejos e ideas de estilismo y para registrar su
producto o solicitar más información,
visite www.cloudninehair.com

Totalmente Automática
1. Calor Instantáneo 195°�
2. Tres toques rápidos para 165°�
3. 2 toques rápidos para 195°�
4. Temperatura Dual
5. Indicador de temperatura LED
6. Placas ultra Suaves
7. Control Micom
8. Cable Giratorio 360°
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garantie Informations de sécurité du fer THE    TOUCH

Ne pas utiliser votre appareil de coiffure près d'une source humide.
Ne contaminer aucune partie de votre appareil avec un produit chimique, une couleur
ou une teinture pour cheveux.
Ne pas utiliser sur cheveux mouillés.
Toujours débrancher l'alimentation électrique immédiatement après usage.
Nettoyer votre appareil en l'essuyant doucement avec un chiffon humide, 
ne pas utiliser d'aérosols ni de détergents.
Ne jamais plonger votre appareil dans l'eau. L'éteindre après chaque utilisation et le débrancher
de la prise d'alimentation avant de le nettoyer.

Consignes générales de sécurité

Votre fer à lisser peut devenir extrêmement chaud, faire preuve d'une grande prudence
lors de son utilisation.
Toujours inspecter de près le fer C9 TOUCH pour vérifier l'absence de dommages avant toute utilisation.
Si le fer est endommagé de quelque façon que ce soit, ne l'utilisez pas.
Au lieu de cela, rendez-vous sur notre site Web pour plus de détails concernant notre service d'assistance.
Ne pas toucher les plaques en céramique lorsque le fer est sous tension.
Conserver les laques et autres produits coiffants loin de votre fer à lisser.

Utiliser THE    TOUCH pour lisser, raidir, friser ou redresser
Le premier fer à friser entièrement automatique

• Il suffit de brancher le C9 TOUCH dans une prise de courant pour commencer à l'utiliser, il s'activera automatiquement et
atteindra instantanément la température optimale de fonctionnement de 195°C, une fois les plaques fermées ensemble.

• Le voyant à DEL rouge s'arrêtera de clignoter et le fer maintiendra cette température durant son utilisation.
Si le C9 TOUCH n'est pas utilisé durant plus de 30 secondes, il s'arrêtera automatiquement. Il reprendra instantanément
sa température optimale de fonctionnement une fois réutilisé.

• Si vous souhaitez abaisser la température à 165°C pour les cheveux fins ou délicats, faites entrer les plaques en contact 
rapidement trois fois et le voyant à DEL s'allumera en bleu.

• Si vous désirez retourner à une température de 195°C pour des cheveux épais et plus ondulés, effectuez deux contacts 
rapides et le C9 TOUCH reviendra instantanément à une température plus élevée.

• Ne jamais enrouler le cordon autour du fer, même s'il est froid.

• Comme avec tout appareil électrique, ne jamais utiliser a proximité d'une source humide.

• Le C9 TOUCH est livré avec une fiche standard à deux broches et est équipé d'un adaptateur
à 3 broches pour une utilisation au Royaume-Uni.

• Si vous souhaitez utiliser le TOUCH C9 en dehors du Royaume-Uni, retirez simplement
la vis placée au centre de la fiche et retirez l'adaptateur de la fiche à deux broches.

 

  

Ce symbole indique que cet appareil ne doit pas être jeté avec les autres
déchets ménagers. Pour éviter tout risque pour l'environnement ou la santé
humaine résultant d'une élimination incontrôlée des déchets, éliminer cet
appareil de façon responsable pour promouvoir une réutilisation durable des
ressources matérielles. 

Caractéristiques du fer THE    TOUCH

AVERTISSEMENT : Ne pas utiliser cet
appareil près des baignoires, douches,
lavabos ou autres récipients contenant
de l'eau.

Tension
LE fer C9 TOUCH peut fonctionner avec une tension comprise entre 200 et 240 C CA, 50/60Hz, 40W.

Dysfonctionnement
Si votre appareil coiffant ne fonctionne pas, veiller à suivre ce guide:
Vérifier que votre appareil et et son alimentation sont sous tension.
Si votre appareil, câble ou fiche devait être endommagé de quelque façon que ce soit, cesser immédiatement toute
utilisation et retourner votre appareil à notre centre de service pour réparation.
Ne jamais ouvrir ou modifier l'appareil car cela annulerait votre garantie.

Rappel
Il est important de ne jamais utiliser votre appareil coiffant à d'autres fins que celles pour lesquelles il a été créé, comme
indiqué dans le guide de démarrage rapide.
Votre appareil a été spécialement conçu à cet effet, l'utilisation de cet appareil à toutes autres fins pourrait s'avérer dangereuse.

Conseils d'utilisation
Ne jamais utiliser de force excessive en touchant rapidement les plaques entre elles, cela pourrait entraîner l'endommagement au fer.
Veiller à toujours garder votre preuve d'achat originale dans un endroit sûr. 
Cet appareil bénéficie d'une garantie de 12 mois par le fabricant, sous réserve de modalités et conditions.
Cet appareil peut être utilisé par des personnes âgées de 16 ans et plus. Si des personnes ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou ayant un manque d'expérience et de connaissances nécessaires à l'utilisation de cet
appareil, un adulte responsable de leur sécurité doit veiller à ce qu'elles soient surveillées ou instruites sur l'utilisation
sécurisée de l'appareil et les risques encourus. Conserver cet appareil hors de la portée des enfants. Le nettoyage et
l'entretien par l'utilisateur ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.
Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant ou un agent d'entretien agréé afin d'éviter tout danger.
Le C9 TOUCH C9-TI.0 de Cloud Nine

Ce produit est livré avec une garantie fabricant de 12 mois.
Afin de bénéficier de votre garantie du fabricant de 12 mois,
vous devez l'activer en enregistrant votre produit en ligne sur
www.cloudninehair.com
dans les 14 jours à compter de la date d'achat. Cela n'affecte
pas vos droits de consommateur. Veuillez lire attentivement
cette section avant d'utiliser votre nouvel appareil coiffant.
Pour les spécifications complètes de l'appareil, des conseils de
coiffure, des astuces et pour enregistrer votre appareil ou pour
contacter le bureau d'information,
Visitez www.cloudninehair.com

Entièrement automatique

1. Chauffage immédiat à 195°�

2. 3 touches rapides pour 165°�

3. 2 touches rapides pour 195°�

4. Deux températures de 
fonctionnement

5. Indicateur de température à DEL

6. Plaque extra lisse

7. Commande Micom

8. Cordon pivotant à 360°
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Informazioni sulla sicurezza del prodotto THE    TOUCH

Non utilizzare il prodotto di styling in prossimità di acqua.
Non contaminare alcuna parte del prodotto con sostanze chimiche, tinture per capelli o schiarenti.
Non utilizzare la piastra su capelli bagnati.
Disinserire sempre la spina dall'alimentazione subito dopo l'utilizzo.
Pulire il prodotto strofinando delicatamente con un panno umido che non lasci pelucchi, e non utilizzare
spray o detergenti.
Non immergere mai il prodotto in acqua, spegnere sempre l’interruttore e disinserire la spina 
dalla presa di corrente prima di procedere alla pulizia.

Sicurezza generale del dispositivo

La piastra può surriscaldarsi notevolmente, pertanto è necessario prestare attenzione quando la si utilizza.
Prima dell’utilizzo, controllare sempre attentamente la Piastra The C9 TOUCH per eventuali danni.
Se la piastra è in qualche modo danneggiata, non utilizzarla.
Visitare, invece, il nostro sito per contattare il servizio assistenza.
Non toccare le piastre di ceramica quando lo strumento è acceso.
Tenerei gli spray per capelli e altri prodotti di styling ad una distanza di sicurezza dalla piastra.

Utilizza THE    TOUCH per lisciare, mettere in piega, arricciare i capelli
La prima piastra automatica al mondo

• Collegare THE C9 TOUCH all'alimentazione elettrica; la piastra si accenderà automaticamente raggiungendo subito la 
temperatura d'esercizio ottimale di 195° se le piastre vengono mantenute in posizione unita.

• L'indicatore LED rosso smetterà di lampeggiare e la piastra manterrà la temperatura per tutto l'utilizzo.
Se THE C9 TOUCH non viene utilizzata per 30 secondi si spegnerà automaticamente ma, una volta di nuovo in uso 
raggiungerà istantaneamente la temperatura d'esercizio.

• Per impostare la temperatura a 165° per capelli più fini e delicati, basterà toccare 3 volte le piastre e l'indicatore
LED si illuminerà di una luce blu.

• Se si desidera tornare alla temperatura di 195° per capelli più folti e mossi, basterà toccare 2 volte
le piastre, che torneranno alla temperatura più elevata.

• Non arrotolare il filo attorno alle piastre, neanche quando queste sono fredde.

• Non utilizzare mai in prossimità di acqua.

• THE C9 TOUCH ha in dotazione una spina standard da 2 pin e un adattatore a 3 pin per la presa britannica.

• Se si desidera utilizzare THE C9 TOUCH fuori dal Regno Unito, basterà rimuovere la vite posizionata
al centro della spina e rimuovere l'adattatore dalla spina a 2 pin.

 

  

Questo simbolo indica che questo prodotto non deve essere smaltito con altri
rifiuti domestici. Per evitare eventuali danni all'ambiente o alla salute dell’uomo
causati da un errato smaltimento dei rifiuti, ricicla il prodotto responsabilmente
per permettere il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali. 1 5 Questo
prodotto viene fornito con una garanzia produttori di 12 mesi.

Caratteristiche e informazioni sulla garanzia della piastra THE    TOUCH

ATTENZIONE: Non utilizzare
l'apparecchio in prossimità di vasche da
bagno, docce, lavabi o altri recipienti
contenenti acqua.

Voltaggio
La piastra C9 TOUCH può essere alimentata con una tensione compresa tra 200-240 V, c.a. 50/60Hz, 40W.

Problemi di malfunzionamento
Se il prodotto di styling non funziona, si prega di seguire quanto segue:
Verifica che il prodotto e l'alimentazione siano accesi.
Se il prodotto, il cavo o la spina dovessero subire danni in qualsiasi modo, interrompere immediatamente l’utilizzo e restituire
il prodotto al centro di assistenza per la riparazione.
Qualunque manomissione del prodotto invaliderà la garanzia.

Attenzione
È importante non utilizzare mai il prodotto di styling per qualcosa di diverso dallo styling dei capelli, come indicato nella
guida di avvio rapido. Il prodotto è stato appositamente progettato per tale scopo, pertanto utilizzarlo per scopi diversi 
potrebbe risultare pericoloso.

Consigli d'uso
Non esercitare troppa pressione tra le piastre quando sono a contatto, dato che il dispositivo potrebbe danneggiarsi.
Conservare la ricevuta di acquisto in un luogo sicuro. 
Questo prodotto beneficia di una garanzia produttori di 12 mesi soggetta a termini e condizioni.
Questo apparecchio può essere utilizzato da persone di età compresa e superiore ai 16 anni. Qualora persone con ridotta
capacità fisica, mentale o sensoria utilizzano il prodotto, è necessario che un adulto responsabile per la loro sicurezza
si accerti che ricevano le dovute istruzioni o la loro supervisione sull'utilizzo dell'applicazione in modo sicuro e abbiano
compreso i pericoli connessi. I bambini non devono giocare con l'apparecchio. Pulizia e manutenzione non devono essere
effettuate da bambini  senza sorveglianza.
Se il cavo di alimentazione è danneggiato, esso deve essere sostituito dal produttore, o da un addetto al servizio al fine di
evitare pericoli. Cloud Nine THE C9 TOUCH C9-TI.0

Questo prodotto viene fornito con una garanzia di 12 mesi.
Per beneficiare della garanzia di 12 mesi fornita dal produttore è
necessario attivarla registrando il prodotto sul sito
www.cloudninehair.com
entro 14 giorni dalla data di acquisto. Ciò non invalida i diritti del
consumatore. La invitiamo a leggere attentamente questa
sezione prima di iniziare a utilizzare il prodotto di styling.
Per informazioni complete sul prodotto, consigli di styling,
e per registrare il prodotto o chiedere informazioni all'help desk
visitare www.cloudninehair.com

Totalmente automatico

1. Riscaldamento istantaneo a 195°�

2. Tocco rapido x 3 per 165°�

3. Tocco rapido x 2 per 195°�

4. Doppia temperatura

5. Indicatore LED della temperatura

6. Piastra super levigata

7. Controllo Micom

8. Cavo flessibile a 360°
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THE    TOUCH plattången – produktsäkerhet

Använd inte stylingprodukten nära vatten.
Förorena inte någon del av din produkt med någon kemikalie, hårfärg eller färgämne.
Använd inte på vått hår.
Dra alltid ur kontakten från elnätet direkt efter användning.
Rengör din produkt genom att försiktigt torka av med en fuktig, luddfri trasa.
Använd inte sprayer eller rengöringsmedel.
Sänk aldrig ned produkten i vatten och stäng alltid av den och dra ut kontakten
ur eluttaget innan rengöring.

Allmänt om säkerhet

Din plattång kan bli mycket het, så du måste vara ytterst försiktig när du använder den.
Kontrollera alltid C9 TOUCH-plattången om några skador finns på den innan användning.
Om plattången är skadad på något sätt får den inte användas.
Gå istället till vår webbplats för kontaktinformation till supporten.
Rör inte vid de keramiska plattorna när plattången är påslagen.
Håll hårspray och stylinghjälpmedel på säkert avstånd från plattången.

Använda THE    TOUCH för att släta ut, snärta till, locka eller göra håret rakt
Världens första helautomatiska plattång

• Det är bara att sätta i stickkontakten i ett nätuttag och börja använda C9 TOUCH. Plattången kommer att aktiveras 
automatiskt och omedelbart uppnå optimal användningstemperatur (195 °C) så snart som plattorna kläms ihop. 

• Den röda lysdiodsindikatorn kommer att sluta blinka och plattången bibehåller denna temperatur medan den används. 
Om C9 TOUCH-plattången inte har använts under 30 sekunder kommer den automatiskt att stängas av, men så snart 
den börjar användas igen kommer den omedelbart att uppnå optimal arbetstemperatur.

• Om du vill sänka temperaturen till 165 °C for fint eller ömtåligt hår ska du snabbt klämma ihop plattorna så att de vidrör 
varandra tre gånger. Lysdiodsindikatorn kommer då att lysa blått.

• Om du vill återgå till 195 °C för tjockare och vågigare hår klämmer du snabbt ihop plattorna så att de vidrör varandra två
gånger, så kommer C9 TOUCH-plattången att omedelbart återgå till högre värme.

• Linda aldrig nätsladden runtom plattången även om den är kall.

• Precis som är fallet med alla elektriska produkter får plattången inte användas i närheten av vatten.

• C9 TOUCH-plattången levereras med en kontakt med två stift som standard och har en
brittisk trestiftsadapter monterad.

• Om du vill använda C9 TOUCH-plattången utanför Storbritannien tar du bara bort skruven
som sitter i mitten på kontakten och tar sedan bort adaptern från tvåstiftskontakten.

 

  

Denna märkning anger att produkten inte får kastas tillsammans med annat
hushållsavfall. För att förhindra eventuell skada på miljön eller människors hälsa
på grund av okontrollerad avfallshantering och för att främja hållbar
återanvändning av naturens resurser, var vänlig och återvinn produkten på rätt
sätt.

THE    TOUCH plattången – produktegenskaper och information om garantin 

VARNING: Använd inte den här
apparaten nära badkar, duschar,
tvättställ eller andra kärl som
innehåller vatten.

Spänning
C9 TOUCH-plattången kan användas med en huvudspänning på mellan 200 och 240 V växelström vid frekvensen 50/60 Hz, 40 W. 

Driftfel
Om din stylingprodukt slutar fungera följer du denna vägledning:
Kontrollera att plattången och strömförsörjningen är påslagna.
Om plattången, nätsladden eller stickkontakten är skadad på något sätt måste du omedelbart upphöra med att använda
plattången och returnera den till vårt servicecenter för reparation.
Under inga omständigheter får du eller någon annan göra otillåtna ändringar av plattången eftersom detta kommer att
medföra att garantin ogiltigförklaras.

Kom ihåg
Det är viktigt att du aldrig använder din stylingprodukt till något annat än att styla hår enligt anvisningarna i snabbstarts-guiden.
Din plattång har utformats särskilt för detta ändamål och all annan användning  kan utgöra en risk för din egen eller andras
säkerhet.

Råd gällande användning
Ta inte i för hårt när du helt kort låter plattorna vidröra varandra. I annat fall riskeras att skador uppstår på plattången.
Kom ihåg att förvara ditt kvitto på ett säkert ställe. 
Denna produkt har 12 månaders garanti under förutsättning att villkoren följs.
Denna apparat får endast användas av personer som är minst 16 år gamla. Om personer med reducerad fysisk, sensorisk eller
mental förmåga, eller personer med brist på erfarenhet och kunskap använder denna produkt måste en vuxen som ansvarar
för personens/personernas säkerhet garantera att denna person/dessa personer övervakas vid användning eller har
instruerats i hur apparaten används på ett säkert sätt och inser de risker som föreligger vid all användning.
Apparaten får inte användas som leksak av barn. Rengöring och underhåll får inte utföras av barn utan tillsyn.
Om sladden är skadad måste den bytas ut av tillverkaren eller dess ombud för att undvika fara.
Cloud Nine C9 TOUCH-plattången C9-TI.0

Denna produkt kommer med 12 månaders garanti från
tillverkaren. För att bli berättigad till din 12 månaders garanti
från tillverkaren måste du aktivera den genom att registrera din
produkt online på www.cloudninehair.com
inom 14 dagar från inköpsdatumet. Detta kommer inte att
påverka dina konsumenträttigheter. Läs noggrant igenom detta
avsnitt innan du använder din nya stylingprodukt.
För att få fullständig information om produkten, stylingtips
och för att registrera din produkt eller få information från
supportavdelningen
ska du besöka www.cloudninehair.com

Helautomatisk

1. Omedelbar uppvärmning till  195°�

2. Kort vidrörning tre gånger för 165°�

3. Kort vidrörning två gånger för 195 °�

4. Dubbel temperatur

5. Lysdiodsindikator för temperatur

6. Superjämn platta

7. Micom-styrning

8. Svängsladd 360° 
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THE    TOUCH muotoiluraudan turvallisuus

Älä käytä laitetta märissä tai kosteissa tiloissa.
Älä altista mitään laitteen osaa kemikaaleille, hiusväreille tai väriaineille.
Älä käytä märkiin hiuksiin.
Irrota virtajohto pistorasiasta aina heti käytön jälkeen.
Puhdista laite pyyhkimällä se varovasti nihkeällä nukkaamattomalla liinalla. Älä käytä suihkeita tai
puhdistusaineita.
Älä koskaan upota laitetta veteen. Katkaise aina virta ja irrota virtajohto
pistorasiasta ennen puhdistamista.

Yleisiä turvallisuusohjeita

Muotoiluraudan lämpötila nousee käytön aikana erittäin korkeaksi ja sen käytössä on noudatettava
varovaisuutta.
Älä käytä muotoilurautaa, jos se on vahingoittunut jollakin tavoin.
Katso asiakastukemme yhteystiedot verkkosivuiltamme.
Älä koske keraamisiin lämpölevyihin, kun laitteeseen on kytketty virta.
Pidä hiuslakat ja muotoilutuotteet turvallisen välimatkan päässä laitteesta.

THE    TOUCH muotoiluraudan käyttäminen hiusten siloittamiseen,
kohottamiseen, kihartamiseen tai suoristamiseen
Maailman ensimmäinen täysin automaattinen muotoilurauta

• Liitä virtajohto pistorasiaan ja aloita C9 TOUCH -muotoiluraudan käyttö. Lämpölevyt alkavat kuumentua automaattisesti, 
kun ne puristetaan yhteen, ja ne saavuttavat välittömästi ihanteelliseen 195 °C:n käyttölämpötilan.

• Punainen LED-merkkivalo lakkaa vilkkumasta ja muotoilurauta säilyttää tämän lämpötilan koko sen käytön ajan.
Jos C9 TOUCH -muotoilurauta on käyttämättä 30 sekunnin ajan, siitä katkeaa automaattisesti virta, mutta se kuumenee
uudelleen ihanteelliseen lämpötilaan välittömästi, kun aloitat käytön uudelleen.

• Jos haluat käyttää ohuille tai hauraille hiuksille sopivaa alhaisempaa, 165 °C:n lämpötilaa, paina lämpölevyt nopeasti 
yhteen kolme kertaa. LED-merkkivalo palaa sinisenä, kun matalampi lämpötila on valittuna.

• Kun haluat käyttää jälleen tuuheammille, kiharaisemmille hiuksille sopivaa 195 °C:n lämpötilaa, paina lämpölevyt nopeasti
yhteen kaksi kertaa ja C9 TOUCH kuumenee välittömästi uudelleen korkeampaan lämpötilaan.

• Älä koskaan kierrä virtajohtoa muotoiluraudan ympärille edes silloin, kun se on jäähtynyt.

• Muiden sähkölaitteiden tavoin älä käytä kosteissa tai märissä tiloissa.

• C9 TOUCH on varustettu tavanomaisella eurooppalaisella pistokkeella sekä sovittimella
Britanniassa käyttöä varten.

• Kun haluat käyttää C9 TOUCH -laitetta Britannian ulkopuolella, irrota pistokkeen keskellä oleva ruuvi
ja poista sovitin eurooppalaisen pistokkeen päältä.

 

  

Tämä merkintä ilmaisee, että tätä tuotetta ei tule hävittää muiden
kotitalousjätteiden mukana. Kierrätä tuote vastuullisesti välttääksesi
hallitsemattoman jätteen aiheuttamia haittoja ympäristölle ja ihmisille 
tukeaksesi materiaalien kestävää uudelleen käyttöä. 

THE    TOUCH muotoiluraudan tuote- ja takuutiedot 

VAROITUS: Älä käytä tuotetta
kylpyammeiden, suihkujen, altaiden tai
muiden vettä sisältävien säiliöiden
lähellä. 

Jännite
C9 TOUCH -muotoilurauta tarvitsee AC 200-240 V, 50/60 Hz, 40 W verkkojännitteen.

Toimintahäiriö
Jos laite ei toimi oikein, noudata seuraavia ohjeita:
Tarkista, että laitteeseen on kytketty virta.
Jos laite, virtajohto tai pistoke vaurioituu millään tavalla, lopeta laitteen käyttö välittömästi ja toimita se
korjattavaksi valmistajalle tai valtuutettuun huoltoliikkeeseen.
Älä missään olosuhteissa peukaloi tai anna muiden peukaloida laitetta, sillä se mitätöi laitteen takuun.

Muista
On tärkeää, että et koskaan käytä tuotetta mihinkään muuhun käyttötarkoitukseen kuin hiusten muotoiluun tässä
pikaoppaassa kuvatulla tavalla.
Laite on suunniteltu nimen omaan tähän tarkoitukseen, ja sen käyttö muihin tarkoituksiin voi olla vaarallista.

Neuvoja käyttäjälle
Älä käytä liiallista voimaa puristaessasi lämpölevyjä yhteen, sillä se saattaa vahingoittaa laitetta.
Muista säilyttää alkuperäinen ostotodistus turvallisessa paikassa. 
Tällä laitteella on 12 kuukauden takuu käyttöehtojen mukaisesti.
Tätä laitetta saavat käyttää 16 vuotta täyttäneet henkilöt.
Jos fyysisesti, aisteiltaan tai henkisesti rajoitteiset tai kokemattomat tai taitamattomat henkilöt käyttävät tätä laitetta, heidän
turvallisuudestaan vastaavan aikuisen tulee varmistaa, että heitä valvotaan ja opastetaan käyttämään laitetta turvallisesti ja
että he ymmärtävät käyttöön liittyvät vaarat. Lapset eivät saa leikkiä laitteella. Lapset eivät saa puhdistaa tai huoltaa laitetta
ilman aikuisen valvontaa. 
Jos virtajohto vaurioituu, se täytyy vaihdattaa valmistajalla tai valtuutetussa huoltoliikkeessä sähköiskun vaaran välttämiseksi.
Cloud Nine C9 TOUCH C9-TI.0

Tuotteella on 12 kuukauden valmistajan myöntämä takuu.
Jotta 12 kuukauden valmistajan myöntämä takuu astuisi
voimaan, sinun tulee aktivoida se rekisteröimällä laitteesi
osoitteessa www.cloudninehair.com
14 päivän sisällä ostohetkestä. Tämä takuu ei rajoita
kuluttajan oikeuksiasi. Lue tämä osio huolellisesti läpi ennen
kuin aloitat uuden muotoilurautasi käytön.
Tarkemmat tuotetiedot, muotoiluvihjeitä ja -vinkkejä
ja rekisteröintiohjeet sekä tuotetuen yhteystiedot löydät
osoitteesta www.cloudninehair.com

Täysin automaattinen
1. Kuumenee välittömästi 195 °C:n

lämpötilaan�
2. 165 °C:n lämpötila puristamalla

levyt nopeasti yhteen 3 kertaa�
3. 195 °C:n lämpötila puristamalla levyt

nopeasti yhteen 2 kertaa�
4. Kaksi lämpötila-asetusta
5. Lämpötilan LED-merkkivalo
6. Erittäin sileät lämpölevyt
7. Micom-ohjaus
8. 360° kiertyvä johto
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